

## Čakovečki HDZ je na konferenciji iznio niz netočnih i tendencioznih podataka

Povodom konferencije za medije čakovečkog HDZ-a na kojoj je jedna od tema bila i najavljeno povećanje cijena odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada, a u odnosu na upravo taj dio konferencije za medije, u nastavku se daje slijedeća reakcija GKP ČAKOM d.o.o.:

"GKP ČAKOM d.o.o. je niz prethodnih poslovnih godina kao i poslovnu 2014. godinu završio sa dobiti. Iako financijska izvješća za poslovnu 2015. godinu još nisu dovršena, već sad je nesumnjivo da će i prošla godina biti uspješna. No, za objektivno tumačenje poslovanja tvrtke, pa tako i pada ukupnih prihoda u posljednjih nekoliko godina, nužno je dobro poznavanje aktivnosti poduzeća kao i poslovnih prilika te, naravno, zakonskih odredbi. Pad prihoda GKP ČAKOM d.o.o., koji je započeo 2013. godine, nije isključivo vezan uz djelatnost gospodarenja otpadom već i uz trendove u drugim djelatnostima GKP ČAKOM d.o.o. te je vezan i za investicije.

Zbog toga, očitovanje GO HDZ-a ne predstavlja objektivan prikaz poslovnog stanja GKP ČAKOM d.o.o., niti iskazuje dobronamjernu zabrinutost stanjem u tvrtki, već se može ocijeniti paušalnim, pa čak i zlonamjernim.

Komentar poskupljenja usluga u općinama Strahoninec i Šenkovec, iskazan na konferenciji HDZ-a, također ne odgovara istini. Nije točno da je razlog poskupljenja sustavan pad prihoda i nemar ČAKOM-a da prodajom odvojeno prikupljenog otpada iz primarne selekcije ostvari dodatne prihode. Uspoređivanje usluge GKP ČAKOM d.o.o. sa uslugom GKP PREKOM d.o.o. je i nemoguće jer se radi o uslugama koje su po svom opsegu vrlo različite.

Ipak, u svrhu točnog informiranja građana u nastavku će se dati prikaz tih dviju usluga s njihovom cijenom.

Dakle, prema javno objavljenim informacijama o cjeniku usluga GKP PREKOM d.o.o. na njihovim internetskim stranicama, cijena usluge za korisnike koja podrazumijeva pražnjenje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada iz posuda volumena 120 litara iznosi s PDV-om 73,13 kuna. Popust od 01. siječnja 2016. godine iznosi 4,00 kune te cijena s popustom iznosi 69,13 kuna. Usluga GKP ČAKOM d.o.o. koja podrazumijeva pražnjenje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada iz posuda volumena 120 litara iznosi 70,00 kuna. U slučaju da se GKP PREKOM d.o.o. odluči ukinuti javno objavljeni popust, tu uslugu može bez ikakve dodatne procedure vratiti na cijenu od 73,13 kuna. Zapravo, iz samog cjenika GKP PREKOM d.o.o. se može iščitati slijedeća napomena: „...Popust se neće odobravati za neregulirane korisnike javne usluge biorazgradivog otpada. Popust je privremenog karaktera i primjenjivati će se do promjena uvjeta poslovanja (npr. donošenja Uredbe Vlade RH o obračunu usluge gospodarenja otpadom, do početka rada regionalnog centra Piškornica i sl.)...“

Navedena usluga, zapravo predstavlja jedinu usporedivu uslugu koje dvije komunalne tvrtke obavljaju, jer se odnosi na tjedno pražnjenje posuda volumena 120 litara bilo za miješani komunalni, bilo za biorazgradivi komunalni otpad. Usluga ČAKOM-a od 1. siječnja skuplja je za 0,87 kuna od PREKOM-ove. No, kod nas ona uključuje i tjedno zbrinjavanje

odvojeno prikupljenog otpada, dok PREKOM to čini jednom mjesečno. Također, važno je napomenuti da ČAKOM na veće područje na kojem prikuplja otpad, u uslugu uključuje i „čipiranu“ posudu, putem koje evidentira pražnjenje posude, dok GKP PREKOM d.o.o. sustav evidentiranja pražnjenja posuda obavlja „ručno“.

Nisu točne ni informacije vezane uz korisnike ČAKOM-ovih usluga u općinama Mala Subotica, Šenkovec i Strahoninec koji uz posudu volumena 120 litara za odlaganje miješanog komunalnog otpada imaju vlastito komposište. Njima se "crna kanta" prazni svaka dva tjedna, a, naravno oni mogu odvojeno prikupljeni otpad pripremiti za zbrinjavanje svakih 7 dana, glomazni otpad će im također biti zbrinut jednom mjesečno. No od početka ove godine imaju uslugu zbrinjavanja otpada na reciklažnom dvorištu u Čakovcu, imaju dostupnu i uslugu zbrinjavanja otpada na mobilnom reciklažnom dvorištu koje u svako naselje tih općina dolazi otprilike jednom mjesečno. Cijena ove usluge od 1. siječnja iznosi 62,50 kuna. Naglašavamo da ova usluga podrazumijeva da su posude korisnika opremljene čipovima. Cijena ove usluge prije je iznosila 56,60 kuna- U općinama Nedelišće i Orehovica, gdje još ne nudimo uslugu zbrinjavanja biorazgradivog komunalnog otpada, a posude iz kojih se prikuplja miješani komunalni otpad nisu čipirane i prazne se svakih 14 dana, cijena odvoza iznosi 57,50 kuna.

Navest ćemo još i činjenicu da je prema javno objavljenim informacijama u cjeniku GKP PREKOM d.o.o., cijena usluge pod nazivom „crna kanta 120 l + smeđa kanta 120 l (2 člana 30%)“ iznosi 51,19 kunu. S uračunatim popustom od 2,80 kuna nova cijena iznosi od 48,39 kuna. Ta usluga usporediva je s ČAKOM-ovom uslugom za staračka domaćinstva koja će tu uslugu nakon 1. siječnja plaćati 43,75 kuna. Također, cijena usluge u PREKOM-ovom cjeniku pod nazivom „crna kanta 120 l + smeđa kanta 120 l (1 član 45%)“ iznosi 40,22 kune, s popustom od 2,20 kune i novom cijenom nakon 01.01.2016. godine od 38,02 kune, usporediva je sa ČAKOM-ovom uslugom za samačka domaćinstva koja nakon 01. siječnja ove godine iznosi 37,50 kuna.

Dakle, tvrdnje iznesene na HDZ-ovoj konferenciji za novinare glede neprihvatljivosti visine cijene GKP ČAKOM d.o.o. nakon 1. siječnja ove godine su neosnovane, tendenciozne i netočne, s obzirom da ČAKOM-ovi korisnici plaćaju manje nego korisnici PREKOM-a, naravno za srodne usluge.

GKP ČAKOM d.o.o. poslove postupanja s otpadom što podrazumijeva i odvojeno prikupljanje otpada, obavlja poštujući sve zakonske propise. To potvrđuju i nalazi stalnih inspeksijskih nadzora, kojih je tijekom 2015. godine bilo 11, od čega je Ministarstvo zaštite okoliša i prirode obavilo dva. Ističe se da je nadzor GKP ČAKOM d.o.o. stroži i širi od nadzora koji se provode nad GKP PREKOM d.o.o. to iz razloga što GKP ČAKOM d.o.o. ima Odlagalište otpada u Totovcu za koje su izdani objedinjeni uvjeti zaštite okoliša. U okviru svih provedenih nadzora tijekom 2015. godine nad GKP ČAKOM d.o.o., nisu utvrđene nikakve nepravilnosti.

Već niz godina, GKP ČAKOM d.o.o. nastoji pojedine vrste otpada koje prikupi kroz sustav odvojenog prikupljanja otpada prodati. Tijekom 2013. godine Državni ured za reviziju napravio je posebnu reviziju učinkovitosti za cijelu Međimursku županiju. Iz te revizije vidljive su razlike u postupanju GKP ČAKOM d.o.o. i GKP PREKOM d.o.o. glede odvojenog prikupljanja otpada i razlike glede uspješnosti spram prodaje pojedinih vrsta odvojeno prikupljenog otpada. Iz predmetne revizije nije vidljiva činjenica da GKP PREKOM d.o.o. na području svog djelovanja zapravo nema konkrecije glede trgovanja pojedinim sastavnicama odvojeno prikupljenog otpada, dok GKP ČAKOM d.o.o. na području svog

djelovanja ima konkurenciju kao npr. Unimer d.d., Međimurje metali d.o.o., Bajrić d.o.o. i dr, kojima je prikupljanje i trgovanje ovim sirovinama glavni posao.

U svakom slučaju, GKP ČAKOM d.o.o. nastoji postupati pažnjom dobrog stručnjaka pri prodaji – trgovanju s otpadom te u tom smislu, ostvaruje prihode od prodaje otpada. Ti prihodi, doprinose smanjenju cijene za krajnje korisnike GKP ČAKOM d.o.o. Inače, prihode od prodaje otpada, GKP ČAKOM d.o.o. evidentira u svojim poslovnim knjigama sukladno zakonskim propisima. Svoja financijska izvješća o poslovanju GKP ČAKOM d.o.o. objavljuje i javno su dostupna, a vijećnicima Grada Čakovca (među kojima su i vijećnici HDZ-a), dostavlja se financijsko izvješće o poslovanju GKP ČAKOM d.o.o. na uvid, nakon prihvaćanja istih na Skupštini GKP ČAKOM d.o.o. Od kraja 2014. godine, Skupštinu GKP ČAKOM d.o.o. više ne čini jedan član (već šest članova) što bi HDZ trebao znati. Međutim, to najbolje pokazuje koliko su navodi s predmetne konferencije za medije u stvari motivirani dnevnom politikom, bez da se vodilo računa o njihovoj točnosti i utemeljenosti.

ZA GKP ČAKOM d.o.o.

direktorica

Snježana Tkalčec Avirović